



# శేరిలింగంపల్లిలో సజావుగా పోలింగ్

**తొలి రెండు గంటలు స్వల్పంగా.. తరువాత పెరిగిన ఓటింగ్**

మియాపూర్/శేరిలింగంపల్లి/మాదాపూర్/కొండాపూర్, నవంబర్ 30 : ఐటికి వేదికైన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. నియోజకవర్గంలోని 638 పోలింగ్ కేంద్రాలలో గురువారం ఉదయం మాక్ పోలింగ్ ముగిసిన వెంటనే ఉదయం 7 గంటలకు బూత్లతో ఓటింగ్ను పోలింగ్ అధికారులు ప్రారంభించారు. కొన్ని కేంద్రాలలో కొంత సాంకేతిక లోపంతో కొద్ది నిమిషాలు ఆలస్యంగా ఓటింగ్ ప్రారంభమైంది. అయితే తొలి రెండు గంటలు నియోజకవర్గంలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో పోలింగ్ ప్రక్రియ నెమ్మదిగా కొనసాగింది. తదుపరి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పోలింగ్ కొంత ఊపందుకున్నది. తొలి సారిగా



కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న నియోజకవర్గ ఆర్వో శ్రీనివాసరెడ్డి



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న అనంతరం కాలనీ వాసులతో మియాపూర్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న హైదర్ నగర్ కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావు



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఆల్వీన్ కాలనీ కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న అనంతరం కొండాపూర్ డివిజన్ నాయకులతో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ



కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న విమ్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాంధీ

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న యువ ఓటర్లు ఉత్సాహంగా ఓటింగ్ కు ముందుకు వచ్చారు. మహిళలు సైతం ఓటింగ్లో పాల్గొనేందుకు ఆసక్తి కనబరిచారు. నియోజకవర్గంలోని కూకట్ పల్లి, వివేకానందనగర్, హైదర్ నగర్, ఆల్వీన్ కాలనీ, మియాపూర్, హఫీజ్ పేట్, చందానగర్, మాదాపూర్, కొండాపూర్, గచ్చిబౌలి, శేరిలింగంపల్లి, ఆర్సీపూర్ డివిజన్లలో ఓటింగ్ ఉత్సాహంగా కొనసాగింది. మధ్యాహ్నం 1 గంట నుంచి 3.30 వరకు మంద కొడిగా సాగిన పోలింగ్ ఆ తరువాత ఒక్కసారిగా ఊపందుకున్నది. 5 గంటల లోగా పెద్ద మొత్తంలో ఓటర్లు బూత్లలో క్యూ లైన్లో ఉండటంతో వారందరినీ అధికారులు ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించారు. దీంతో యావత్ ప్రక్రియ ముగిసేందుకు సాయంత్రం 6.30 వరకు కొన్ని కేంద్రాలలో పోలింగ్ కొనసాగింది. వృద్ధులు, వికలాంగులను వీల్ చైర్లలో పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి తీసుకెళ్లటంలో సిబ్బంది తోడ్పాటును అందించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల బయట ఆయా పార్టీల ప్రతినిధులు శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి ఓటరు స్థిబ్ధులను అందించారు. కాగా నియోజకవర్గంలోని పలు పోలింగ్ కేంద్రాలను నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి పర్యవేక్షించారు. ఆయా డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు తమ డివిజన్లలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. విమ్ గాంధీ వివేకానందనగర్ డివిజన్లో తన కుటుంబ సభ్యులు

హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మసీదుబండా గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన పోలింగ్ కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మారబోయిన రవికమార్ యాదవ్ తన తండ్రి మాజీ ఎమ్మెల్యే మారబోయిన భిక్షపతియాదవ్ తో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. నలగండ్ల గ్రామంలోని



తొలిసారి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న యువతులు



మసీదుబండా పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటిసిన బీజేపీ అభ్యర్థి మారబోయిన రవికమార్ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మారబోయిన భిక్షపతియాదవ్



అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆక్సిజన్ సిలిండర్ తో గచ్చిబౌలిలోని జీపీఆర్ఎం క్వార్టర్స్ పోలింగ్ బూత్లో ఓటిసేందుకు వచ్చిన వృద్ధుడు

పోలింగ్ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జగదీశ్వర్ గౌడ్ తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. నానకేరాంగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన బూత్లో ప్రముఖ చలనచిత్ర సినీ నటుడు నరేశ్, ప్రముఖ నటుడు, మాజీ ఏంపీ మురళీమోహన్ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.



నలగండ్ల గ్రామంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జగదీశ్వర్ గౌడ్

ఓటు వేసిన వివేకానందనగర్ కార్పొరేటర్ రోజాదేవి

లతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. మొత్తంగా చెదురు మదురు సంఘటనలు మినహా నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసింది.

● శేరిలింగంపల్లి, గచ్చిబౌలి డివిజన్లలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. ఉదయం 9 గంటల నుంచి ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాలకు క్యూ కట్టారు. మధ్యాహ్నం వరకు పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో బారులు తీరారు. మధ్యాహ్నం తర్వాత చాలా ప్రాంతాల్లో సాయంత్రం వరకు పోలింగ్ మందకొడిగా సాగింది. మధ్యాహ్నం వరకు రాయదుర్గం, ఖాజుగూడ, నానకేరాంగూడ, గౌలిదొడ్డి, గోపన్ పల్లి, నలగండ్ల, గుల్మోహర్ పార్క్, మసీదుబండా, పాపిరెడ్డి కాలనీ, లింగంపల్లి ప్రాంతాల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలు జనాలతో కిక్కిరిసిపోయాయి.

**ఓటిసిన సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు..**  
తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా శేరిలింగంపల్లిలో పలువురు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు గురువారం తమ ఓటు



ఓల్డ్ హఫీజ్ పేట్లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్ దంపతులు



చందానగర్లో భర్తతో కలిసి తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న చందానగర్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథరెడ్డి

## 48.85 శాతం ఓటింగ్ నమోదు

మియాపూర్, నవంబర్ 30 : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసింది. నియోజకవర్గంలో 48.85 శాతం ఓటింగ్ నమోదైంది. సాయంత్రం 5 గంటలకు వరకు ఓటింగ్ కొనసాగింది. అయితే గడువు సమయంలోగా కేంద్రం లోపల పెద్ద సంఖ్యలో ఓటర్లుండటంతో వారందరి ఓటింగ్ పూర్తయ్యేందుకు రాత్రి 8 గంటలు దాటింది. దీంతో ఆలస్యంగా ఓటింగ్ పూర్తయిన కేంద్రాల నుంచి సమాచారం తెప్పించుకున్న అధికారులు తుదిగా 48.85 శాతం ఓటింగ్ నమోదైనట్లు వెల్లడించారు. కాగా ఉదయం 7 గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభం కాగా తొలి రెండు గంటలలో 8 శాతం, ఉదయం 11 గంటలకు 21.05 శాతం, మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు 28.03 శాతం, మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు 31.05 శాతం, మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు 38.35, సాయంత్రం 5 గంటలకు 48.85 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న పీవోలు ఎన్నికల సామగ్రి, ఓటింగ్ యంత్రాలతో రాత్రి గచ్చిబౌలి స్టేడియంలోని డీఆర్ఎస్ కి చేరుకున్నారు. సామగ్రిని అధికారులకు అప్పగించారు. గత ఎన్నికల కంటే అదనంగా ఈ సారి రెండు శాతం అదనంగా ఓటింగ్ నమోదైంది. ఈ మేరకు ఎన్నికల విధులలో పాల్గొన్న సిబ్బందిని ఆర్ఎస్ శ్రీనివాసరెడ్డి అభినందించారు.



దీప్తిశ్రీనగర్, ఎల్లమ్మ బండ పోలింగ్ కేంద్రాలలో బారులు తీరిన ఓటర్లు



హైదర్ నగర్ డివిజన్లో ఓ పోలింగ్ కేంద్రంలో మహిళల క్యూ



శంషీగూడలోని ఓ పోలింగ్ కేంద్రంలో క్యూ లైన్లో ఓటర్లు

**బహిరంగ ప్రకటన**

సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా, హానర్ ఎస్టేట్స్ LLPకి చెందిన రంగారెడ్డి జిల్లా, శేరిలింగంపల్లి మండలం, గోపనపల్లి గ్రామం, సర్వే నెంబర్ 177, 179 నుండి 192 మరియు 200లోగల ఏకరాల 11-17 గంటల విస్తీర్ణపు భూమి ("ఆస్తి షెడ్యూల్") యావత్తు యొక్క ట్రిటిల్ నెట్టు జాగ్రత్త పహించుటకు వర్తమా చేపడుతున్నాము మరియు ఇది దిగువ షెడ్యూల్లో మరొక నిర్దిష్టంగా వివరించబడినది.

షెడ్యూల్ ఆస్తి లేదా దానిలోని ఏదేని భాగంపై లేదా భాగంలో ఏదేని హక్కు, ట్రిటిల్, క్లెయిమ్ లేదా ఏదేని ప్రయోజనం కలిగిన వ్యక్తి(లు), ఈ నోటీసు ప్రచురణ తేదీ నుండి పద్దాలుగు (14) రోజులలోగా మద్దతునిచ్చి డాక్యుమెంట్తో సహా దిగువ సంతకంధారుకు తమ క్లెయిమ్లు/అభ్యంతరం(లు) దాఖలు చేయాలిందిగా ఇందుమూలముగా కోరబడుతున్నాము. సదరు కాలవ్యవధిలోగా ఏవిధమైన క్లెయిమ్/అభ్యంతరం అందటమైతే, క్లెయిమ్ ఉనికిలో లేనట్లు మరియు/లేదా వదులుకున్నట్లుగా భావిస్తూ అటువంటి క్లెయిమ్కు ఎటువంటి రిఫరెన్స్ లేకుండా షెడ్యూల్ ఆస్తి లావాదేవీ పూర్తి చేయబడుతుంది.

**షెడ్యూల్**

తెలంగాణ, రంగారెడ్డి జిల్లా, శేరిలింగంపల్లి మండలం, గోపనపల్లి గ్రామం వద్దగల సర్వే నెం. 177లో ఎ. 6-29 గంటలు, సర్వే నెం. 179లో ఎ. 0-15 గంటలు, సర్వే నెం. 180లో ఎ. 0-01 గంటలు, సర్వే నెం. 181లో ఎ. 0-17 గంటలు, సర్వే నెం. 182లో ఎ. 0-08 గంటలు, సర్వే నెం. 183లో ఎ. 0-14 గంటలు, సర్వే నెం. 184లో ఎ. 0-08 గంటలు, సర్వే నెం. 185లో ఎ. 0-11 గంటలు, సర్వే నెం. 186లో ఎ. 0-12 గంటలు, సర్వే నెం. 187లో ఎ. 0-22 గంటలు, సర్వే నెం. 188లో ఎ. 0-06 గంటలు, సర్వే నెం. 189లో ఎ. 1-05 గంటలు, సర్వే నెం. 190లో ఎ. 0-03 గంటలు, సర్వే నెం. 191లో ఎ. 0-01 గంటలు, సర్వే నెం. 192లో ఎ. 0-13 గంటలు మరియు సర్వే నెం. 200లో ఎ. 0-11 గంటలు కలిగిన ఏకరాల 11-17 గంటల విస్తీర్ణపు భూమి యావత్తు మరియు **సలహాదారు: ఉత్తరం:** హానర్ వివాన్ డి. రెస్సిడెన్షియల్ అపార్ట్ మెంట్స్ కి చెందిన భూమి. **దక్షిణం:** సర్వే నెం. 177/Pలో భూమి మరియు **లోడ్, తూర్పు:** ట్యాంకెండ్, పడమర: తెల్లపూర్ రోడ్.

సం/- **ప్రవీణ్ కుమార్ తొడుపునూరి, సాధారణ - ఇండస్ట్రీ**  
#306, ఆశోకా క్యాఫిటల్, రోడ్ నెం. 2, బంజారా హిల్స్, హైదరాబాద్-500 034.